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ΔΠΙΣΤΥΙΔ Δ ΑΔΙ ΣΟΤ ΔΧΣΔΡΙΚΟΤ ΚΑΙ ΔΞΧΣΔΡΙΚΟΤ       

υγχαρητήρια στους μαθητές μας που κατέκτησαν την κορυφή στις πανελλαδικές εξετάσεις 2012 και σε όσους 
απολαμβάνουν την κορυφή στα καλύτερα πανεπιστήμια του κόσμου Harvard, Stanford, Princeton, Yale, MIT, 
Duke, Dartmouth, Johns Hopkins, Oxford, Imperial κ. ά. 
Η γλώσσα των αριθμών δείχνει για ακόμη μία χρονιά τη μεθοδική, πρωτοποριακή και αποτελεσματική 
εργασία που γίνεται στα ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΗΡΙΑ ΜΑΝΣΟΤΛΙΔΗ.  
Οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2012 πέτυχαν σημαντικά αποτελέσματα: 13 στην 
Ιατρική, 1 στη Υαρμακευτική, 25 σε Πολυτεχνικές χολές, 20 στις Οικονομικές Επιστήμες, 5 στη Νομική, 3 στην 
Χυχολογία κτλ.  
Δείτε αναλυτικά καταστάσεις επιτυχόντων στο site των Εκπαιδευτηρίων www.mandoulides.gr 
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ΥΑΛΚΙΝΟ ΜΔΣΑΛΛΙΟ ΣΗΝ 23η ΓΙΔΘΝΗ ΟΛΤΜΠΙΑΓΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑ, ΙΓΚΑΠΟΤΡΗ 

Ο μαθητής και φοιτητής πλέον στο Σμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Τπολογιστών στο ΑΠΘ Κ. αμαράς-Σσακίρης κατέκτησε την 3η θέση (χάλκινο 

μετάλλιο) στην 23η Παγκόσμια Ολυμπιάδα Βιολογίας, που διεξήχθη τον Ιούλιο στη 
ιγκαπούρη.  
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24ος ΓΙΑΓΧΝΙΜΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ (25-29/06/2012), ΑΘΗΝΑ 

O μαθητής Ρ. Κετσετσίδης (Β’ Γυμνασίου) κατέλαβε την 3η θέση μεταξύ των μαθητών του 
Γυμνασίου στο Camp επιλογής των Εθνικών Ομάδων Πληροφορικής του 24ου 

Πανελλήνιου Διαγωνισμού Πληροφορικής που πραγματοποιήθηκε στο Εθνικό 
Μετσόβιο Πολυτεχνείο στην Αθήνα. 
 
 
 
 
 

 

http://www.mandoulides.gr/
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ΒΡΑΒΔΤΗ ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΗ ΔΣΑΙΡΔΙΑ – ΓΗΜΟΣΙΚΟ  

το διαγωνισμό που διοργάνωσε η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία (Ε.Μ.Ε.) για μαθητές Δημοτικών χολείων 
κατά το σχολικό έτος 2011-2012 διακρίθηκαν οι ακόλουθοι μαθητές: 
 
Δ’ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ 
Έπαινος: τ. Μάστορης 
 
Ε’ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ 
2o  Βραβείο:  Α. Σζίνας, Ο. Καραβιώτης, Α. Κούρτη, Ε. Κολυμπιανάκη 

3o  Βραβείο:  Ι. Νάκος, Κ. Ξενοπούλου, τ. Πολυχρόνης 

Έπαινος:  Α. Μερτζιμέκης, Θ. Παπαζιώγας, Β. Σριανταφύλλου, Γ. Φαριστός,  
Ν. Φρυσικός-Κωνσταντουδάκης 

 
Σ’ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ 
1ο Βραβείο: Ά. Βράνη 
2ο Βραβείο: Ρ. Σσιάμης, Π. Μπότσογλου 

3ο Βραβείο: Β. Γούλα, Ν. Φρυσάγης, Θ. Δούρος 
Έπαινος: Ν. Κηπουρός, Φ. Αναστασιάδης, Κ. Αθανασόπουλος, Π. Πεντούσης, Β. αχταρίδου,                   

. χοινάς, Β. Κρετσόβαλη, τ. Μαυρομάτης, Π. Διαμαντής 
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ΒΡΑΒΔΤΗ ΔΝΧΗ ΔΛΛΗΝΧΝ ΦΤΙΚΧΝ  

το διαγωνισμό που διοργάνωσε η Ένωση Ελλήνων Υυσικών για μαθητές Δημοτικών χολείων και 
Γυμνασίων κατά το σχολικό έτος 2011-2012 διακρίθηκαν οι ακόλουθοι μαθητές: 
 
Ε’ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ 
Ν. Φρυσικός-Κωνσταντουδάκης (5η θέση), Ο. Καραβιώτης (8η θέση), Β. Κουτσός (9η θέση) 
 
Σ’ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ 
τ. Μαυρομάτης (1η θέση), Ν. Κηπουρός (10η θέση) 
 
Β’ ΓΤΜΝΑΙΟΤ 
Ρ. Κετσετσίδης (1η θέση), Γ. Βενιζέλος (2η θέση), . Ζαφειριάδης (5η θέση) 
 
Γ’ ΓΤΜΝΑΙΟΤ 
Ρ.-Β. Φρυσάγης (2η θέση), Π. Κόντζογλου (4η θέση), π. Κουτρούλης (5η θέση), Ν.-Μ. Υαναροπούλου    (7 

θέση), Β. Αηδονίδου (10η θέση) 
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ΔΒΓΟΜΑΓΑ ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΗ ΚΔΦΗ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ (3-7/9/2012)  

την Εβδομάδα Μαθηματικής κέψης και Λογικής, που πραγματοποιήθηκε 
στα Εκπαιδευτήρια, συμμετείχαν  136 μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. το 
πρόγραμμα δίδαξαν καταξιωμένοι εκπαιδευτικοί, σχολικοί σύμβουλοι: Ε. 
Δημητριάδου, Ι. Θωμαΐδης, Γ. Καρατάσιος, Ε. Μήτσιου, Γ. Σσιντσίνιας, Α. 
Υυλάκης. Παράλληλα οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από 
κοντά Ολυμπιονίκες και Βαλκανιονίκες Μαθηματικών και να ανταλλάξουν 
απόψεις και προβληματισμούς στον τομέα των Μαθηματικών: Ν. 

Αθανασίου, Α. Κοντογεώργης, Π. Λώλας, Ν.           
Ρωμανίδης.  
Οι μαθητές διαγωνίστηκαν σε γραπτές εξετάσεις προσομοίωσης με θέματα της  Ελληνικής Μαθηματικής 
Εταιρείας (ΕΜΕ)  και διακρίθηκαν: 



 
 

Β’ Γυμνασίου:  Δ. Αλεξανδρίδης (1ο), Φ. Αηδονίδου (2ο), Κ. τεφανίδης (2ο), Δ. Κωνσταντός 
(3ο), Α. Παμπόρη (Έπαινος), Ν. Δημόπουλος (Έπαινος), Φ. Καραθόδωρος (Έπαινος),              Π. 
Κουτσογεώργος (Έπαινος) 

Γ’ Γυμνασίου:  Γ. Βενιζέλος (1ο),  Γ. Ζευγαρίδου (1ο), Ν. Καλοσίδης (1ο), Λ. Κοεμτζόπουλος (1ο), Κ. Βελιάνη 
(2ο), Ρ. Κετσετσίδης (2ο), Η. Βουνοτρυπίδου (3ο), Ν. Γουλούτης (3ο), Ι. Άρνολντ (3ο),             τ. 
Μπαμπανάτση (Έπαινος), Θ. Πανούσης (Έπαινος), Φ. Βάγγου (Έπαινος) 

Α’ Λυκείου: π. Κουτρούλης (1ο), Γ. Μπατζόλης (1ο), Μ. Σασιούλα (2ο)  
Β’ Λυκείου:  Κ. Μαυρομάτη (1ο), Μ. Σίρτα (1ο), Ε. Σσαπράζη (2ο), Ε. Παμπόρη (3ο) 
Γ’ Λυκείου: Π. Καλμούκος (1ο), Θ. Δημόπουλος (1ο) 
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ΓΙΔΘΝΗ ΓΙΑΓΧΝΙΜΟ ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΡΟΧΘΗΗ ΣΗ ΓΔΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΧΑ 

Ο μαθητής Π.-Μ. Χατζηπαναγιώτης (Γ’ Λυκείου) πήρε υποτροφία από τη Γερμανική Παιδαγωγική 
Τπηρεσία Ανταλλαγών (DAAD), για να παρακολουθήσει εντελώς δωρεάν πρόγραμμα 4 εβδομάδων 
παραμονής στη Γερμανία τον Ιούλιο του 2012. Οι βραβευθέντες είχαν την ευκαιρία, ως μέλη μιας διεθνούς 
ομάδας 480 εφήβων από 91 χώρες, να γνωρίσουν για 2 εβδομάδες την Κολωνία, τη Βόννη, το Βερολίνο και 
το Μόναχο, αλλά και να φιλοξενηθούν για άλλες 2 εβδομάδες σε γερμανικές οικογένειες. Παρακολούθησαν 
ειδικά μαθήματα γλώσσας καθώς επίσης και μαθήματα στο ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου των 
μαθητών που τους φιλοξένησαν. Η υποτροφία δόθηκε σε 6 μαθητές από όλη την Ελλάδα μετά από επιλογή 
με κριτήρια την άριστη επίδοση, το ήθος και τη διαγωγή τους αλλά και την επιθυμία τους να εντρυφήσουν 
στη γερμανική γλώσσα. 
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ΠΑΝΔΛΛΗΝΙΟ ΜΑΘΗΣΙΚΟ ΓΙΑΓΧΝΙΜΟ ΓΗΜΙΟΤΡΓΙΑ ΑΦΙΑ & ΒΙΝΣΔΟ ΜΔ ΘΔΜΑ 
«ΔΝΓΟΥΟΛΙΚΗ ΒΙΑ - ΤΜΒΙΧΝΟΝΣΑ ΣΟ ΥΟΛΔΙΟ»  

Σο βίντεο του μαθητή Γ. Παπάζογλου (Γ’ Λυκείου) διακρίθηκε  στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό 
Δημιουργίας Αφίσας και βίντεο για την εκστρατεία του «Δικτύου κατά της Βίας στο χολείο» για το 
σχολικό έτος  2012- 2013, που διοργάνωσε η Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς σε συνεργασία με το «Δίκτυο 
κατά της βίας στο χολείο». Επικουρικά συμμετείχαν και οι μαθητές: Α. Αδαμίδου, Μ. Βαθιώτη, Ε. 

Καρυοφύλλη (Γ’ Λυκείου). το διαγωνισμό  συμμετείχαν 95 σχολεία.  
 

Δραστηριότητες  

DISCOVER YOUR TALENT SUMMER WEEK - ΠΑΝΔΠΙΣΗΜΙΟ BOCCONI  
(25-29/6/2012, ΙΣΑΛΙΑ) 

Ο μαθητής Α. Κυριαζής (Γ’ Λυκείου) έγινε δεκτός από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Bocconi στην Ιταλία 
(Universita Commerciale Luigi Bocconi) και παρακολούθησε το καλοκαιρινό πρόγραμμα «Discover Your 
Talent» Summer Week. τους συμμετέχοντες δόθηκε η δυνατότητα να παρακολουθήσουν μαθήματα 
οικονομικής θεωρίας, νομικής, μαθηματικών και διοίκησης επιχειρήσεων και μέσα από αυτά να 
ανακαλύψουν τις κλίσεις και τα ταλέντα τους. Σο κόστος των μαθημάτων καλύφθηκε  εξολοκλήρου από το 
Πανεπιστήμιο. 
ΔΚΠΑΙΓΔΤΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΗ Μ. ΒΡΔΣΑΝΙΑ (29/06 – 13/07/2012)  

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε στο Cambridge, στην Αγγλία, από 29/06-13/07/2012 για 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Οι 18 μαθητές  παρακολούθησαν για δύο εβδομάδες μαθήματα και 
πήραν μέρος σε αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες στο CAMBRIDGE COLLEGE OF ARTS. Είχαν  
την ευκαιρία να κάνουν εκδρομές με ποδήλατα στη γραφική αγγλική εξοχή, στα περιβόλια του 
Grantchester και παρακολούθησαν τη συγκινητική  τελετή  αφής της Ολυμπιακής Υλόγας στο Cambridge. 
ΠΡΧΣΟΠΟΡΙΑΚΑ ΔΚΠΑΙΓΔΤΣΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ ΣΑ ΔΚΠΑΙΓΔΤΣΗΡΙΑ 
(28/08-07/09/2012) 

Η σχολική χρονιά ξεκίνησε στα Εκπαιδευτήρια από την πρώτη εβδομάδα του επτεμβρίου με 
πρωτοποριακά προγράμματα που συνδυάζουν τη μάθηση με την εμπειρία και τη δημιουργία με τη γνώση. 
τα προγράμματα δίδαξαν έμπειροι εκπαιδευτικοί και καταξιωμένοι συνεργάτες των Εκπαιδευτηρίων 
καθώς και Ολυμπιονίκες της Πληροφορικής, των Μαθηματικών και της Βιολογίας. 



 
 

 
MANDOULIDES SCIENCE DAYS & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ ΛΟΓΟΤ 

 Mandoulides Computer Epathlon Camp   

 Mandoulides Computer Programming Day  

 Young Scientists  

 Μαθηματικά παιχνίδια  

 Μαθηματική σκέψη και λογική  

 Let’s talk  

 Αγώνες λόγου  

τα προγράμματα Mandoulides Programming Day & Young Scientists δίδαξαν οι απόφοιτοι των 
Εκπαιδευτηρίων, Φ.-Α. Μαντουλίδης, Ολυμπιονίκης της Πληροφορικής, υποψήφιος διδάκτορας του 
Πανεπιστημίου Stanford και ο Κ. αμαράς – Σσακίρης, Ολυμπιονίκης Βιολογίας, πρωτοετής φοιτητής του 
Σμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Τπολογιστών  του ΑΠΘ (8η θέση). 
 
ΠΑΓΚΟΜΙΟ ΤΝΔΓΡΙΟ ΝΔΧΝ  ΗΓΔΣΧΝ   
(Global Young Leaders Conference, 09-18/07/2012, HΠΑ)  

Η μαθήτρια Έ. Μάινου (Γ’ Λυκείου) συμμετείχε στο Παγκόσμιο υνέδριο Νέων Ηγετών (GYLC) που 
πραγματοποιήθηκε στην Ουάσιγκτον και  τη Νέα Τόρκη. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να λάβουν 
μέρος σε προσομοιώσεις των συνεδριάσεων του υμβουλίου Ασφαλείας και του Οργανισμού Ηνωμένων 
Εθνών, και να παρακολουθήσουν ομιλίες από καθηγητές πανεπιστημίων των ΗΠΑ και εκπροσώπων της 

Παγκόσμιας Σράπεζας και του State Department.. 
 
ΚΤΡΙΑΚΗ ΣΟ ΓΑΟ ΑΛΛΙΧ (7/10/2012) 

Μαθητές του Δημοτικού, του Γυμνασίου και του Λυκείου συμμετείχαν στην περιβαλλοντική δράση 
«Κυριακή στο Δάσος Αλλιώς», που πραγματοποιήθηκε στο περιαστικό δάσος του έιχ ου από το 
περιοδικό Παράλλαξη. Είχαν την ευκαιρία να φυτέψουν δενδρύλλια, να λάβουν μέρος στον καθαρισμό 
του δάσους, να παρακολουθήσουν επίδειξη πυρόσβεσης από άνδρες της Πυροσβεστικής Τπηρεσίας, 
αναπαράσταση σωστής χρήσης του mountain bike από το action bike club, να συμμετάσχουν σε 
περιβαλλοντικά παιχνίδια και φυσικά να πληροφορηθούν για την οικολογική αξία του συγκεκριμένου 
οικοσυστήματος  που είναι τόσο κοντά μας, αλλά και τόσο άγνωστο σ’ εμάς.  
 
ΔΚΠΑΙΓΔΤΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Η ΟΓΤΔΙΑ» (12/10/2012) 

το πλαίσιο του προγράμματος «Η Οδύσσεια» τα τμήματα των προνηπίων και των Blossoms  
υποδέχθηκαν τον αρχαιολόγο κ. Κοσμά Σουλούμη.  
Είχαν την ευκαιρία να ανακαλύψουν το παρελθόν και να γνωρίσουν το επάγγελμα του αρχαιολόγου και 
όλα τα μέσα και εργαλεία που χρησιμοποιεί. Μίλησαν για τις ανακαλύψεις που έχουν γίνει σχετικά με το 
μυθικό βασιλιά της Ιθάκης, τον Οδυσσέα, διατύπωσαν τις ερωτήσεις τους, έλυσαν τις απορίες τους και είδαν 
εικόνες από αρχαιολογικά ευρήματα. 
 
15ο ΤΝΔΓΡΙΟ ΜΟΝΣΔΛΟΤ ΗΝΧΜΔΝΧΝ ΔΘΝΧΝ ΓΔΡΜΑΝΙΚΗ ΥΟΛΗ (DSAMUN)  
(17-20/10/2012, ΑΘΗΝΑ) 

Πέντε μαθητές της Α’ και Β’ Λυκείου πήραν μέρος  στο 15ο υνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών που 
πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της Γερμανικής χολής Αθηνών. Η μαθήτρια Ε. Μάινου (Γ’ 
Λυκείου) εκπροσώπησε τα Εκπαιδευτήρια παίρνοντας μέρος στο συνέδριο ως «πρόεδρος» της «Επιτροπής 
Εθνικού υμβουλίου». Ο μαθητής Π. Μακέδος (Α’ Λυκείου)  ήταν ο «πρεσβευτής» της χώρας που 
εκπροσώπησε η αποστολή, δηλαδή της Ουγγαρίας. 
 
ΓΙΝΔ ΔΘΔΛΟΝΣΗ ΑΙΜΟΓΟΣΗ – ΚΑΝΔ ΜΙΑ ΚΑΡΓΙΑ ΝΑ ΥΣΤΠΑ! (19/10/2012) 

Εθελοντική αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε στο Γυμνάσιο-Λύκειο με στόχο την ευαισθητοποίηση σχετικά με 
το ζωτικό θέμα της προσφοράς αίματος. 

Αθλητισμός 
3η ΘΔΗ ΠΑΝΔΛΛΗΝΙΑ ΣΟ ΠΡΧΣΑΘΛΗΜΑ ΤΓΑΣΟΦΑΙΡΙΗ ΔΦΗΒΧΝ 

Οι μαθητές Γ. Αντιβαλίδης (Γ’ Λυκείου) και Ν. Μαντατζής (Α’ Λυκείου) κατέλαβαν την 3η θέση 
(χάλκινο μετάλλιο) στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Τδατοσφαίρισης Εφήβων αγωνιζόμενοι με την ομάδα 
του ΠΑΟΚ. 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
ΓΙΔΘΝΔ ΣΟΤΡΝΟΤΑ «BEOGRAD TROPHY JUNIOR TOURNAMENT 2012» 
(28-30/09/2012, ΒΔΛΙΓΡΑΓΙ) 

Η Εφηβική Ομάδα του ΜΑ ΜΑΝΣΟΤΛΙΔΗ συμμετείχε στο Διεθνές Σουρνουά «Beograd Trophy 

Junior Tournament 2012», που πραγματοποιήθηκε στο Βελιγράδι, και αντιμετώπισε ομάδες της ερβίας 
(Ερυθρός Αστέρας, Παρτιζάν, Σζέμουν, Υλε) και της Ελβετίας (Γενεύη) .  
Σην Εφηβική Ομάδα στελέχωσαν οι αθλητές-μαθητές των Εκπαιδευτηρίων: . Αναστασάκης, Φ. 
Βενετόπουλος, Α. Γιαννάκης,  . Γκέλιος, Ρ. Ελευθερίου, Π. Ζαΐμης, Α. Θεοδωρίδης, Υ. Θωμαΐδης, Ι. 
Κουζέλογλου, Δ. Νικολάου, Ν. Παπαρέγκας, Δ. ιόλογκας, Α. Φριστοδούλου. 

 


